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ΘΕΜΑ:  ΑΝΑΦΟΡΑ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
               ΑΝΤΙΠΟΙΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ 

Αξιότιμοι/ες κύριοι/ες,
αναγκαζόμαστε να απευθυνθούμε στην Υπηρεσία σας, ώστε να σας υπενθυμίσουμε 
το υπ.αρίθμ 188/05-03-2015 έγγραφό μας, με θέμα '' ΑΝΑΦΟΡΑ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 ΑΝΤΙΠΟΙΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ'', εις το οποίο σας 
είχαμε ενημερώσει σχετικά με την ύπαρξη και λειτουργία του κέντρου ''SCOLIOSIS
Spine Laser Centre'', στους Μολάους, επί της Λεωφ. Επιδαύρου Λιμηράς 20, στο 
οποίο ισχυρίζονται ότι, εκτελούνται Φυσικοθεραπευτικές Πράξεις, συγκεκριμένα 
Κινησιοθεραπεία και Μάλαξη (πινακίδα και διαφημιστικά έντυπα). Σας 
επισυνάπτουμε φωτογραφικό υλικό.
 Επιπλέον, έχουμε πληροφορίες ότι, αντίστοιχο κέντρο λειτουργεί ως υποκατάστημα 
και στην Μονεμβασία, σε χώρο των ''Συστεγαζομένων Ιατρείων Μονεμβάσιας''.
 
 Όπως γνωρίζετε η εκτέλεση Φυσικοθεραπευτικών Πράξεων γίνεται αποκλειστικά 
και μόνο, από πτυχιούχους φυσικοθεραπευτές, εφοδιασμένους με Άδεια Ασκήσεως
Επαγγέλματος, οι οποίοι αξιολογούν, επιλέγουν και εκτελούν, όπως αυτές 
προβλέπονται στο Ν.4316/2014, άρθρο 34, σε Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας, τα 
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οποία ιδρύονται και λειτουργούν με βάση το Β.Δ. 411/1972, το Π.Δ. 29/1987 και το 
Π.Δ. 90/1995 και στα οποία χορηγείται Άδεια Λειτουργίας Εργαστηρίου 
Φυσικοθεραπείας, κατόπιν ελέγχου, από την Υπηρεσία σας.
 Σας είχαμε παρακαλέσει και τότε, όπως προβείτε στις απαιτούμενες ενέργειες 
ελέγχου, που προβλέπονται από τον νόμο, ώστε να διαπιστωθεί η αντιποίηση του 
επαγγέλματός μας.
Στο εξάμηνο που μεσολάβησε, δεν έγινε κάποια ενέργεια ελέγχου εκ μέρους σας, με
αποτέλεσμα να έχουμε συνεχείς αναφορές από τους συναδέλφους φυσικοθεραπευτές 
της Νότιας Λακωνίας, σχετικά με την παράνομη δραστηριότητα του εν λόγω 
κέντρου.
Σας παρακαλούμε, όπως προβείτε το ταχύτερο δυνατόν στις νόμιμες ενέργειες 
ελέγχου. 
Μπορείτε να έλθετε σε συννενόηση με τον Αντιπρόεδρο του Π.Τ. Μεσσηνίας – 
Λακωνίας, κ.Πετρόπουλο Σταύρο (τηλ. 6972162455 ) σχετικά με το ζήτημα, ώστε να 
σας συνοδεύσει στον επιτόπιο έλεγχο που θα χρειαστεί να διενεργήσετε.
Με τιμή, 

                      ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ
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